

# ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА "ПРОСВІТА" ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Україна,  
46001, Тернопіль,  
вул.Кардинала Сліпого, 3  
тел.25-06-90



Ідн.код 14028321  
Розрахунковий рахунок 2600230011429  
у Тернопільській обласній дирекції  
АКБ "Укрсоцбанк", МФО 338017

" 28 " грудня 2007 р. № 55  
На \_\_\_\_\_ від " \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 200\_\_ р.

Голові  
Тернопільської обласної державної  
адміністрації Чижмарю Ю.В.

Шановний Юрій Васильович!

У 2001 р. мною, Кравченюком Яремою Стефановичем, було сформовано ініціативну групу по збиранню підписів студентів ВНЗ м. Тернополя на підтримку завершення будівництва бібліотеки, яку будують більше 20-и років. В цю групу увійшли викладачі з усіх державних вищих навчальних закладів міста.

За короткий період часу нам вдалося зібрати підписи майже 20 тис. студентів на підтримку завершення будівництва цього соціально-культурного закладу області.

Внаслідок цієї студентської акції Тернопільська обласна рада прийняла рішення №321 від 21 грудня 2001 року "Про завершення будівництва приміщення обласної наукової бібліотеки". Цим рішенням було рекомендовано головному фінансовому управлінню облдержадміністрації (Баранець Я.Л.) при формуванні обласного бюджету на 2002 рік передбачити цільові кошти на завершення будівництва приміщення обласної наукової бібліотеки.

У 2002 році на будівництві було освоєно 907 тис. грн., з обласного та 400 тис. грн. з державного бюджетів. А було заплановано виділити по 2 млн. грн. з місцевого та державного бюджетів.

У 2003 році було заплановано освоїти лише 150 тис. грн. з обласного та 200 тис. грн. – з державного.

Сьогодні ж рівень будівельної готовності становить шістьдесят п'ять відсотків. Кошторисна вартість незавершеного будівництва в діючих цінах складає 18 млн. грн.

У 2003 році Тернопільське обласне об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Т.Г. Шевченка спільно з ініціативною групою організувало збір підписів під текстом листа на підтримку добудови цієї, вкрай необхідної області, споруди серед професорсько-викладацького складу працівників ВНЗ області.

Нам вдалося зібрати більше двох тисяч підписів викладачів ВНЗ області I – IV рівнів акредитації, які ми передали голові Тернопільської обласної ради.

Наслідком цієї акції було прийняте рішення Тернопільською обласною радою за № 22 від 18.листопада 2003 року "Про стан будівництва приміщення обласної універсальної наукової бібліотеки". Цим рішенням обласна рада рекомендувала

знову ж обласній державній адміністрації при формуванні обласного бюджету на 2004 і 2005рр. передбачити цільові кошти на завершення будівництва бібліотеки.

Два примірники тексту з підписами професорсько-викладацького складу ВНЗ області на підтримку добудови бібліотеки у 2003 році було вручено народному депутату Верховної Ради України Ярославу Джоджику для того, щоб він передав їх тодішнім голові Верховної Ради В. Литвину і прим'єр-міністру В.Януковичу.

Окрім цього, голова Тернопільської обласної адміністрації І.І. Курницький передав 12.03. 2004р. особисто Президенту України Кучмі Л.Д. лист за № 01-728 стосовно сприяння у виділенні коштів з державного бюджету на завершення будівництва бібліотеки, а "віз і нині там".

Тернопільське обласне об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" ім. Т.Г. Шевченка, ініціативна група сприяння у добудові бібліотеки з числа викладачів ВНЗ області, дирекція обласної універсальної наукової бібліотеки щиро сподівається на Вашу підтримку у цьому питанні, адже майже 60 тисяч студентів міста і області та багатотисячний колектив інтелігенції міста Тернополя вже більше 20-и років чекають на цю споруду.

Голова обласного об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Т.Г.Шевченка

П.М. Шимків



ел. 5242-68

Голова ініціативної групи

Я.С. Кравченюк



Тернопільське відділення  
Спілки письменників України

Б.І. Бастюк



Конгрес української інтелігенції  
Тернопільської області

А.В. Клим

